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Применение изученного материала 
1 этап квеста 
Ответить на вопрос “Какая структура микропроцессора?” 

 
Ответ: 

 
 
Задание оценивается следующим образом: 
Оценка «5» ставится, если: 
 - все элементы названы правильно, обоснованы все шаги построения схемы. 
Оценка «4» ставится, если: 
 - все элементы названы правильно, но обоснования шагов решения недостаточны. 
Оценка «3» ставится, если: 
-  в названии элементов схемы допущены более одной ошибки, но учащийся владеет 
обязательными умениями по проверяемой теме. 
Оценка «2» ставится, если: 
 - допущены существенные ошибки, показавшие, что учащийся не владеет 
обязательными знаниями по данной теме в полной мере. 
 
 
 



 

2 этап квеста 
 
Для каждого из представленных терминов найти его определение. 
https://learningapps.org/watch?v=pghq3ydtv23 
 

 

Ответ: MISC – Элементная база состоит из двух частей, которые либо выполнены в 
отдельных корпусах, либо объединены. CISC- концепция проектирования процессоров, 
которая характеризуется следующим набором свойств. RISC- процессор с 
сохраненным набором команд. 
 
Задание оценивается следующим образом: 
 оценка «5» ставится, если: 
- для каждого из представленных терминов правильно подобраны все определения. 
 оценка «4» ставится, если: 
- к одному из терминов неправильно подобрано определение. 
 оценка «3» ставится, если: 
- к двум терминам неправильно подобраны определения. 
оценка «2» ставится, если: 
- ни одному из терминов не подобрано правильное определение.  
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3 этап квеста 
 
Кроссворд «Классификация микропроцессоров» 
https://learningapps.org/watch?v=pfkoot32n23 
 

 
Ответы: 1. Микропроцессор 2. Синхронные 3. Асинхронные 4. Микроэлектронных 5. 
Управляющий 6. Специализированные 
 
Кроссворд оценивается следующим образом: 
 оценка «5» ставится, если: 
- учащийся самостоятельно ответил на все вопросы кроссворда правильно. 
 оценка «4» ставится, если: 
- учащийся самостоятельно ответил на четыре вопроса правильно. 
 оценка «3» ставится, если: 
- учащийся самостоятельно ответил на три вопроса правильно. 
 оценка «2» ставится, если: 
- учащийся ответил правильно меньше чем на два вопроса. 
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4 этап квеста 
С помощью симулятора-онлайн создать логическую схему процессора  
https://logic.ly/demo/  
 

 
 
Схема оценивается следующим образом: 
Оценка «5» ставится, если: 
 - работа выполнена полностью, обоснованы все шаги построения схемы; 
 - в графическом изображении схемы нет ошибок; 
Оценка «4» ставится, если: 
 - работа выполнена полностью, но обоснования шагов решения недостаточны; 
 - допущена одна ошибка или два-три недочета в схеме. 
Оценка «3» ставится, если: 
-  допущены более одной ошибки или двух-трех недочетов в схеме, но учащийся 
владеет обязательными умениями по проверяемой теме. 
Оценка «2» ставится, если: 
 - допущены существенные ошибки, показавшие, что учащийся не владеет 
обязательными знаниями по данной теме в полной мере 
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5 этап квеста 
Решить ситуационный кейс  
 

 
 

 Кейс оценивается следующим образом: 
 
Оценка «5» ставится, если: 
Кейс решен правильно, дано развернутое пояснение и обоснование сделанного 
заключения. Студент демонстрирует методологические и теоретические знания, 
свободно владеет научной терминологией.  
Оценка «4» ставится, если:  
Кейс решен правильно, дано пояснение и обоснование сделанного заключения. 
Студент демонстрирует методологические и теоретические знания, свободно владеет 
научной терминологией. Демонстрирует хорошие аналитические способности, однако 
допускает некоторые неточности при оперировании научной терминологией. 
Оценка «3» ставится, если:  
Кейс решен правильно, пояснение и обоснование сделанного заключения было дано 
при активной помощи преподавателя. Имеет ограниченные теоретические знания, 
допускает существенные ошибки при установлении логических взаимосвязей, 
допускает ошибки при использовании научной терминологии. 
Оценка «2» ставится, если:  
Кейс решен неправильно, обсуждение и помощь преподавателя не привели к 
правильному заключению. Обнаруживает неспособность к построению 
самостоятельных заключений. Имеет слабые теоретические знания, не использует 
научную терминологию. 
 



 

Жетоны: 
 

 
 


